

# Знания победы

## Все силы на выполнение плана заготовки кормов

Пятый пленум Обкома ВКП(б) и второй пленум Айкома ВКП(б) в своих постановлениях поставили задачу перед всеми колхозниками — создать в этом году для общественного скота прочную кормовую базу — не только выполнить, но и значительно перевыполнить план накопления кормов.

Выполняя эти постановления колхозы имени Чкалова, имени Молотова, имени Ворошилова, имени Хрущева и некоторые другие по-ударному развернули работы на заготовке кормов. Правления колхозов, партийные организации на заготовку кормов с первых же дней сеноуборки включили всю рабочую силу и широко развернули социалистическое соревнование среди колхозников. Здесь на полную мощность используются все имеющиеся сенокосилки. Колхозники и колхозницы, занятые на заготовке кормов, работают с максимальным напряжением и значительно перевыполняют нормы выработки.

Машинисты конных сенокосилок колхоза имени Молотова т. т. Руднев, Голенецкий, выступавшие инициаторами соревнования, крепко держат свое слово. По две нормы в день — такова производительность труда этих ударников. Высоких показателей в работе добились машинисты сенокосилок колхозов имени Чкалова, имени Ворошилова, «Путь к коммунизму». Их дневная выработка — 150—200 процентов нормы.

Эти и некоторые другие колхозы на заготовке кормов используют все возможности, прилагая все силы к тому, чтобы план заготовки кормов был выполнен по всем показателям. В период нечастных дней здесь не прекращается работа. Если не возможно косить и убирать сено, правления организуют закладку сilage. И не случайно, в колхозах имени Хрущева и имени Ворошилова не только успешно идет сенокос и уборка сена, но и подходит к концу выполнение плана закладки сilage и заготовки веточного корма. Колхоз имени Молотова по состоянию на 25 июля выполнил план закладки сilage и на 160 процентов выполнил план заготовки веточного корма. Выполнен план заготовки веток в колхозе имени Чкалова и на 101 процент выполнен план закладки сilage. Эти колхозы прилагают все усилия к тому, чтобы до хлебоуборки выполнить план заготовки кормов по всем видам.

Но, к сожалению, не во всех колхозах аймака успешно идет заготовка кормов. Так, колхозы «Заветы Ильича», имени

Орган Прибайкальского Айкома ВКП(б) и Аймсовета депутатов трудящихся

№ 61 (425)  
четверг,  
2 августа 1951 г.

Цена 15 коп.

## Выполнить план заготовки

кормов до начала хлебоуборки — такова задача всех колхозов аймака.

## РЕШИТЕЛЬНО ПОВЫСИТЬ ТЕМПЫ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ

### Сводка

О ходе стогования и сеноуборки в колхозах аймака на 30 июля 1951 года.  
(в проц. к плану)

Завод. место	Колхозы	Засто- вано	Скошено Га.
1	им. Хрущева	60,1	68,6
2	им. Каланина	37,2	48,1
3	им. Чкалова	36,3	78,8
4	«Заветы Ильича»	36,3	49,9
5	им. Молотова	32,6	59,4
6	«7 съезд Советов»	31,7	66,7
7	им. Ворошилова	28,3	67,3
8	им. Сталина	27,3	62,5
9	«Путь к коммунизму»	26,5	59,0
10	им. Орджоникидзе	22,8	64,0
11	«Красная заря»	14,2	60,1
12	им. Сталина Горячинского с-с.	7,1	4,5
13	им. Ленина	6,1	4,9
14	«Свободный путь»	—	3,8



Колхозники, рабочие МТС и совхозов южных областей Украины обязались завершить косовицу за 12—15 дней и досрочно выполнить план сдачи хлеба государству.

На заготовительные пункты непрерывным потоком поступает зерно нового урожая в счет государственных поставок.

На снимке: автомашины с зерном из Николаевского, Андреево-Ивановского и Березовского районов Одесской области на Березовском государственном элеваторе.

### Большое спасибо

В воскресенье, 29 июля, в колхоз имени Ворошилова для оказания помощи по заготовке кормов, вышли 55 человек рабочих и служащих многих организаций и учреждений аймака.

В этот день было застовано 385 центнеров сена, заготовлено 18 центнеров веток, убрано площадь около 32 га и выкошено 10 гектаров лугов. Хорошо работали все участники воскресника и особенно т. г. Балаганский Н. С., Балаганский П. М., Цивелев М. П., Васильев Е. И., Скрябина Н. и многие другие.

Колхозники — ворошиловцы сердечно благодарят участников воскресника за их большую помощь колхозу.

В. Мелентьев.

### Ударный день

В день воскресника, 29 июля, в колхозе им. Хрущева на сеноуборке участвовало свыше 100 человек рабочих и служащих.

Ударной работой за день было застовано 1150 центнеров сена, заготовлено 30 центнеров веток, заложено свыше 45 тонн сilage. За этот же день было скочено 31 га лугов и убрано 65 га.

С. Молоков.

### ЗАКАНЧИВАЮТ РЕМОНТ

Кузнецы-ремонтники колхоза «Путь к коммунизму» т. т. Тарасов А. С. и Тарасов Е. Р. отремонтировали 6 жакетов и одну молотилку «МК-1100». До 5 августа они полностью заканчивают ремонт хлебоуборочных машин и инвентаря.

В. Тарасов.

за свой колхоз, их желание выйти из прорыва и сделать свой колхоз передовым и богатым, а свою жизнь — зажиточной.

Правление колхоза и колхозная партийная организация стоят в стороне от трудовой деятельности своих колхозников. Ни один из членов правления колхоза и секретарь парторганизации тов. Родионов до сих пор ничего не сделали для укрепления трудовой дисциплины в колхозе. А дисциплина в колхозе на низком уровне. Некоторые колхозники не принимают участия в работе колхоза. Они числятся в колхозе для того, чтобы пользоваться всеми правами и льготами, предусмотренными Уставом, и они пользуются этими правами, но пользы колхозу никакой не приносят. Почему правление колхоза мирится с подобными лжеколхозниками — непонятно?

О работе колхоза не один раз слушали тов. тов. Изосимова и Родионова аймачные партийные и советские органы. Им оказывали и оказывают конкретную помощь, и все же это не имеет успеха. И только потому, что товарищи Изосимов и Родионов преднамеренно не хотят укрепить свой колхоз. До каких пор можно перевоспитывать и убеждать тов. тов. Изосимова и Родионова? Не пора ли заставить их работать по-партийному, по-советски.

В. Балаганский.

## Информационное сообщение

30 июля с. г. состоялась V сессия аймачного Совета депутатов тружеников.

Сессия обсудила следующие вопросы:

1. О состоянии торговли в аймаке.

2. Утверждение планов работ постоянных комиссий аймачного Совета на август—сентябрь месяцы.

Доклад по первому вопросу сделал заведующий торговым отделом тов. Михайлов М. И.

В приложениях по докладу выступило 12 человек.

Пятая сессия аймачного Совета по обсуждаемому вопросу приняла развернутое решение.

Сессия утвердила план работы постоянных комиссий аймачного Совета на август—сентябрь месяцы 1951 года.

## Благодарный труд

Пожилые колхозники сельскохозяйственной артели им. Стадина Турунтаевского сельсовета т. т. Меринов Михаил Тимофеевич и Арефьев Иван Матвеевич, несмотря на свой 70-летний возраст, ежедневно

на сенокоше выполняют нормы на 125—130 процентов.

Своим благодарным трудом они помогают родному колхозу в создании прочной кормовой базы.

М. Лебедева.

## Пионерская помощь

Большую помощь колхозу ству выше 100 центнеров съезда Советов оказывают пионеры, отдыхающие в пионерском лагере Обкома союза медицинских работников.

За три воскресенка юные граждане заготовили общественному колхозному животновед-

ству свыше 100 центнеров веточного корма.

Особенно хорошо работают отряды Володи Красильникова и Мисюркевичей. Колхозники благодарят пионеров за оказанную помощь.

П. Брюховский.

## Перевыполняют нормы

Члены 1 полеводческой бригады колхоза им. 7 съезда Советов (бригадир т. Корытов Г. Г.), колхозники Клюев П., Бельков И., Шиханов А., Шиханов И., Ведеников М. и другие значительно перевыполняют дневные нормы на

сенокоше вручную. 120—130 процентов в день—таков итог их работы.

Большую помощь в заготовке кормов оказывают колхозу молодые колхозники—школьники Коля Суворов и Алеша Корытов. П. Москвитина.

## Передовая бригада

Тракторная бригада тов. Неродова занимает ведущее место среди всех тракторных бригад Иланцинской МТС. Обслуживая с начала весенне-полевых работ колхоз «Путь к коммунизму», она выполнила на 71 процент годовой план полевых работ.

267 трактористов и про-

288 га мягкой пахаты на условный трактор—таков итог работы трактористов бригады тов. Неродова.

Надежных показателей в работе добились тракторные бригады т. т. Подкорытова М., Батурина В., Усольцева Г. и Плахина Г.

Домбровская.

# По нашей Родине

## Празднование Дня Военно-Морского Флота ССР

Советские люди радостно отмечают День Военно-Морского Флота ССР.

28 июля в Москве состоялось торжественное заседание Министерства Военно-Морского Флота ССР с участием представителей партийных, советских и общественных организаций столицы, воинов Советской Армии и работников судостроительной промышленности, посвященное празднику. Участники заседания приветствовали товарища И. В. Сталина.

В день праздника в парках и на водных станциях столицы были проведены большие спор-

тивные соревнования.

В приказе, посвященном празднику, Военно-Морской Министр Союза ССР вице-адмирал И. Кузнецov отметил, что советские военные моряки зорко стоят на страже морских рубежей и государственных интересов своей Родины. Военно-Морской Министр пожелал всему личному составу Военно-Морских Сил и работникам судостроительной промышленности дальнейших успехов в строительстве и укреплении Военно-Морского Флота нашего Отечества.

В Ленинграде на Неве и в

Киеве на Днепре прошли масовые соревнования по водному спорту. В Минске тысячи тружеников наблюдали на озере спортивные состязания дос-флотчиков. Большие народные гуляния, посвященные празднику, состоялись в Баку, Ереване, Хабаровске, Владивостоке, Одессе, Севастополе, Риге и в других городах, а также в селах страны.

29 июля в честь Дня Военно-Морского Флота на флотах и флотилиях страны был произведен артиллерийский салют военных кораблей и береговых батарей. (ТАСС).

## Хлеб—государству

Хлеборобы Краснодарского края первыми в стране рапортовали товарищу И. В. Сталину о досрочном выполнении 25% хлеба больше, чем в 1950 году, июля 1951 года. Государственный план хлебозаготовок (без миллиона 151 тысячу пудов.

кукурузы и риса).

Государству сдано на 15 миллионов 430 тысяч пудов овсянки слано больше на 12% миллиона 151 тысячу пудов.

## ЗАКАНЧИВАЮТ СИЛОСОВАНИЕ

В ближайшие 2—3 дня колхоз «Путь к коммунизму» заканчивает силосование. На 30 июля колхозники заложили 315 тонн силоса. Колхоз близок так же к выполнению плана заготовки веточного корма. Уже заготовлено 1240 центнеров веток при плане 1340 центнеров.

К. Калмаков.

## Плохо заготавливают корма

В колхозах «Заветы Ильича», им. Стадина, им. Орджоникидзе, а также в колхозах Горячинского сельсовета плохо заготавливают корма. Во всех этих колхозах совершенно прекрасно прократили затоварливать веточный корм, закладку силоса и плохо организуют сеноуборку.

(Из писем в редакцию).

## Свободное помещение



Родионов: Куда складывать о заготовке кормов? Шкаф битком набит.

Изосимов: Вали их пока в сосновую башню.

## События в Корее

### Сообщение главного командования Народной армии

Главное командование Народной армии Корейской народно-демократической республики сообщило, что 29 июля на всех фронтах части корейской Народной армии в тесном взаимодействии с китайскими добровольцами продолжали успешно отражать атаки войск американо-английских интервентов и дисципиновской армии и наносили им большие потери в живой силе и технике.

28 и 29 июля зенитная артиллерия Народной армии и отряды стрелков-охотников защищали самолетами сбили 8 вражеских самолетов.

(ТАСС).

## Варварские налеты американской авиации на Пхеньян

Американская авиация продолжает беспорядочные бомбардировки мирного населения Кореи. После начала переговоров в Кэсоне о прекращении огня и установлении перемирия в Корее, особенно усилились налеты на Пхеньян. С 23 по 28 июля, пользуясь пасмурной погодой, американские самолеты

(ТАСС).

## Краткие сообщения

\* В Китае в настоящее время имеется 400 тысяч начальных и средних школ, в которых обучается 30 миллионов 900 тысяч человек.

\* В Болгарии состоялся первый выпуск 200 курсантов Центральной высшей школы руководящих кадров для трудовых кооперативно-земельческих хозяйств. (ТКЗХ).

\* За последнее время организациями государственной безопасности Румынской народной республики арестовано большое число шпионов и диверсантов, засланных в Румынию из Югославии титовскими властями.

\* В 1950 году на японских предприятиях погибли и получилиувечья 692 тысячи рабочих, что на 5 процентов превышает число смертных случаев и увечий среди рабочих в 1949 году.

29 июля. (ТАСС).

## Турецкая реакция злобствует

Правительство Турции приняло на днях решение лишить борца за мир и выдающегося поэта Назыма Хикмета турецкого гражданства.

## Моя благодарность

В тяжелом, очень тяжелом состоянии я был доставлен в больницу. Обе ноги мои были поражены страшной гангреной. И только быстрая и искусная ампутация обеих ног могла спасти мне жизнь.

Врач Мария Ивановна Быкова сделала мне операцию. После операции она дни и ночи не отходила от моей койки, борясь за мою жизнь. И жизнь моя была спасена!

Какими словами я смогу выразить свою глубокую благодарность этому душевному человеку?! Мне кажется, что этих слов я не найду.

Я от всего сердца благодарю врача Марию Ивановну Быкову—советского человека, исполняющую почетную и блестящую должность.

Я хочу, чтобы о моей радости, радости спасенного от смерти человека, знали все наши Советские люди.

И. Жарких.

Ответ. редактор  
М. БАЛАГАНСКИЙ.